

李克强向林郑月娥颁发任命国务院令

新华社北京4月11日电(记者李寒芳)国务院总理李克强4月11日上午在中南海紫光阁会见林郑月娥,颁发任命她为中华人民共和国香港特别行政区第五任行政长官的国务院第678号令。

李克强首先祝贺林郑月娥当选香港特区第五任行政长官。李克强表示,中央政府全力支持你和新一届特区的工作,全力支持香港发展经济、改善民生、加强与内地交流合作。香港的发展既是自身的需要,也是国家的需要。今年,中央政

府要研究制定粤港澳大湾区发展规划,将推出内地和香港之间的“债券通”,目的就是进一步密切内地与香港的交流合作,继续为香港发展注入新动能。只要有利于香港繁荣稳定、有利于内地和香港互利互惠、有利于巩固和提升香港三大中心地位的措施,中央政府都将一如既往地予以支持。

李克强希望林郑月娥不负众望,积极作为,团结带领香港特别行政区和社会各界,全面准确贯彻“一国两制”方针和基本

法,认真谋划香港整体和长远发展,增强香港的竞争力;更加注重改善民生,让香港民众更多受惠;高度关注世界经济金融形势变化,为香港发展迈上新台阶营造稳定环境。

林郑月娥感谢中央政府对她的任命,以及对香港发展的关心和支持,表示将尽职尽责,全力做好工作,不辜负中央政府的信任和香港市民的重托。

杨晶主持颁发国务院令仪式。杨洁篪参加会见。

中国跨境电商加速在欧洲布局

新华社法兰克福4月10日电(记者沈忠浩)中国跨境电商平台网易考拉海购10日在法兰克福宣布,未来三年将在欧洲地区采购不低于30亿欧元(约合31.77亿美元)的优质商品。网易考拉海购首席执行官张蕾在接受新华社记者采访时说,中国跨境电商平台对海外品牌的吸引力不断上升。从最初的韩国、澳大利亚,到如今的日本和欧洲,越来越多海外企业希望通过跨境电商平台搭上中国经济发展与消费升级的快车。

中国未来5年预计将进口8万亿美元商品。张蕾认为,作为快速、灵活、高效的国际贸易新形式,跨境电商将为中国与世界带来更多互利共赢机会。她表示,一些欧洲商品的科技感、品牌感、设计感和耐用度受到中国消费者欢迎,尤其是母婴和家居类商品。当天,网易考拉海购还公布了其在欧洲的发展战略,包括力争实现欧洲商品在中国的同步首发,大幅增加线上欧洲商品的种类,通过建设海外仓库提高直邮效率等。

德国黑森州经济、能源、交通与地区发展部中国事务负责人诺贝特·诺伊塞尔表示,推动贸易自由化、维护全球贸易秩序是德中双方的共识,中国跨境电商平台将为德国及其他欧洲国家企业的外贸创造更多机遇。

龚正任山东省代省长

新华社济南4月11日电 山东省十二届人大常委会第二十八次会议4月11日决定,接受姜异康辞去山东省人大常委会主任职务的请求,决定任命龚正为山东省人民政府副省长、代理省长。

唐仁健任甘肃省代省长

新华社兰州4月11日电 11日上午举行的甘肃省第十二届人民代表大会常务委员会第三十一次会议决定,接受林铎辞去甘肃省人民政府省长职务的请求,决定任命唐仁健为甘肃省人民政府副省长、代理省长。

阴和俊、卢彦被任命为北京市副市长

据新华社北京4月11日新媒体专电(记者乌梦达)北京市第十四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议投票表决,任命阴和俊、卢彦为北京市副市长。



食药监总局

处罚药物临床数据造假申请人与试验机构同追责

据新华社北京4月11日电(记者陈聪)国家食品药品监督管理总局日前发布《关于药物临床试验数据核查有关问题处理意见的公告(修改稿)》,向社会征求意见。根据该修改稿,药品注册申请人对所报申请材料及相关试验数据可靠性承担法律责任,临床试验机构和研究者也负有各自相应责任,如发现数据造假行为,三者应承担相应法律责任。

针对此前收到的仅对数据造假的临床试验机构和研究者进行处罚、不对申请人处罚的反馈意见,食药监总局强调,根据法律法规规定,申请人提出药品注册并承担相应法律责任。申请人是开展药物临床试验的委托人和受益人,必须保证注册申请中临床试验数据的真实、完整和规范,是相关法律责任主体。

修改稿明确,瞒报可能与临床试验用药相关的严重不良事件等7种违反药物临床试验质量管理规范的行为属于数据造假,相关药品注册申请人、临床试验机构、合同研究组织的直接责任人员将被列入黑名单。食药监总局指出,建立黑名单制度,将名单具体化,强化对具体监察人员的责任追究并向社会公开,是促进申请人监督药物临床试验项目实施责任的有效落实措施。

美联储主席表示将继续渐进加息

当地时间4月10日



构筑粮食和重要农产品有效供给战略保障线

韩长赋解读国务院《关于建立粮食生产功能区和重要农产品生产保护区的指导意见》

□新华社记者 董峻

国务院日前发布《关于建立粮食生产功能区和重要农产品生产保护区的指导意见》,对这项工作进行了总体部署。农业部部长韩长赋11日接受记者采访,全面解读了这份意见。

差别化、定向化扶持:进一步优化农业生产结构和区域布局

粮食生产功能区和重要农产品生产保护区包括稻谷、小麦、玉米三大谷物粮食生产功能区和大豆、棉花、油菜籽、糖料蔗、天然橡胶等五类重要农产品生产保护区。韩长赋说,建立“两区”本质上是把种植粮食和重要农产品的优势区域相对固定下来,以生产粮食等主要农产品为功能,实施差别化、定向化扶持政策,进一步优化农业生产结构和区域布局。

韩长赋说,建立“两区”有三方面考虑:——落实藏粮于地,藏粮于技战略,确保谷物基本自给、口粮绝对安全。以关系国计民生的粮食等重要农产品为重点,以耕地保护红线、永久基本农田为基础,在水土资源环境条件较好、农业基础设施比较完善的优势产区划定并建立“两区”,是落实新时期国家粮食安全战略的迫切需要。

——推进供给侧结构性改革,优化农业区域布局。通过建立“两区”,进一步聚焦核心品种和优势产区,将粮食等重要农产品生产用地细化落实到地块,优化区域布局和要素组合,为农业结构战略性调整和提高农产品市场竞争力提供坚实支撑。

——完善农业调控方式,推进农业现代化。以“两区”为平台,推动农业科技集成和推广应用,创新农业发展机制,有利于推动建立现代农业产业体系、生产体系和经营体系,引领全国现代农业建设,有利于完善农业宏观调控方式,实现国家惠农农业政策精准定位、精准施策、精准监测和精准评价,更好地调动地方政府和农民发展粮棉油糖生产积极性。

“划、建、管、护”:确定“两区”建设四大抓手

“两区”建设是一项系统工程,其中最主要的抓手,最核心的工作任务,韩长赋概括为“划、建、管、护”四个字。

划——3年内划定粮食生产功能区9亿亩、重要农产品生产保护区2.38亿亩,扣除复种、重叠面积,“两区”耕地面积10.4亿亩,占现有耕地面积20.3亿亩的51.2%,占永久基本农田面积15.46亿亩的67.3%。

建——按照集中连片、早涝保收、稳产高产、生态友好的要求,大规模推进高标准农田建设。加大新型主体培育,发展多种形式适度规模经营,构建覆盖全程、综合配套、便捷高效的农业社会化服务体系。

管——充分应用现代信息技术,做到“两区”地块全部建档注册、上图入库,形成粮棉油糖等重要农产品种植结构全国“一张图”,实施精准化、动态化管理。

护——通过加大对“两区”的政策支持,增加基础设施建设投入,完善财政政策,创新金融支持政策,形成有力度、有约束

我国第33次南极科考船“雪龙”凯旋

新华社上海4月11日电(记者荣启涵 朱基钗)身着红色考察服的队员大步走下舷梯,161天后再次踏上祖国的土地。搭载中国第33次南极科学考察队的“雪龙”号科考船完成总航程约3.1万海里后,于11日返回中国极地考察国内基地码头。国家海洋局与上海市政府在此举行了简朴热烈的欢迎仪式。

2016年11月2日,中国第33次南极科学考察队从上海出发,实施“一船四站”环南极航行考察计划。经由澳大利亚弗里曼特尔港到达中国南极中山站,完成中山站、昆仑站(泰山站)第一阶段物资卸运任务后逆时针航行前往西南极,依次开展南极半岛南大洋调查、长城站卸货及物资回运、罗斯海新站优化选址作业等任务。2017年1月底,科考队再次返回中山站,完成普里兹湾调查和中山站预定作业。3月7日结束全部度夏考察任务返航。

据介绍,第33次南极科考实现了海陆空立体协同考察,航程中亮点频现:我国首个南极冰盖机场选址、勘察工作顺利,勘察面积约3平方公里;我国首架极地固定翼飞机“雪鹰601”两次降落南极冰盖之崑崙昆仑站,实现业务化飞行,期间利用7套全球最先进的机载遥感设备,完成了东南极30万平方公里

美国加州小学发生枪击事件

据新华社洛杉矶4月10日电(记者郭爽 黄超)据美国警方说,在加利福尼亚州圣贝纳迪诺一小学校园发生的枪击事件中,枪手与被打死的女教师是夫妻关系,该案造成包括枪手在内的3人死亡。

在当天下午举行的新闻发布会上,圣贝纳迪诺市警察局局长贾罗德·伯克说,枪手塞德里克·安德森进入圣贝纳迪诺北园小学一教室,用一把大口径左轮手枪打死作为该班班教师的妻子,而后饮弹自杀。枪手和死亡女教师现年均53岁。

警方此后称,枪击事件还造成两名小学生身受重伤,其中1名8岁男孩在被送往医院后死亡,另一名9岁小学生仍在医院接受救治,情况相对稳定。警方表示,枪击事件发生的教室是为一至四年级有特殊需要儿童设置的班级。当时,教室内共有15名学生,两名助理教师。

朝鲜警告 将对美国“侵略”行动予以回击

据新华社平壤4月11日电(记者程大雨 吴强)据朝中社10日报道,朝鲜外务省发言人表示,美国侵略朝鲜的行动已“达到危险阶段”,并警告将予以回击。

发言人当天对朝中社发表谈话时表示,朝方注意到美国突然把航母战斗群驶往朝鲜半岛水域,如果美国选择“先发制人打击”或“清除首脑部门”等军事选项的话,朝方将予以回击。

发言人指出,特朗普政府接连将战略打击手段引入半岛,但朝鲜绝不会乞求和平,将“超强硬对抗招惹朝鲜者”,以强大力量守卫自身。对于由此酿成的灾难性后果,美国将负全部责任。

美国第三舰队下属的“卡尔·文森”航母战斗群日前离开新加坡,改变原定驶往澳大利亚的任务计划,转而前往西太平洋朝鲜半岛附近水域展开行动。美国有线电视新闻网援引美军官员的话说,“卡尔·文森”号此次行动是为了对近期朝鲜的挑衅行为作出回应。

